



ANO CXXVII DA IOE
129ª DA REPÚBLICA
Nº 33.536

DIÁRIO OFICIAL



Belém, sexta-feira
12 de janeiro de 2018

República Federativa do Brasil - Estado do Pará

64 Páginas

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

ERRATA

ERRATA

Fica retificado na PORTARIA Nº 327 de 28/11/2017, publicada no D.O.E. nº 33.507, de 29/11/2017.

Onde se lê: no período de 17/01/2017 a 18/03/2018

Leia-se: no período de 17/01/2018 a 17/03/2018.

DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.
Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação
Profissional e Tecnológica, em 11 de janeiro de 2018

Protocolo: 268860

DIÁRIO OFICIAL
Nº: 33.536
Data: 12.01.2018